

СОГЛАСИЕ

Официального оппонента

Я, Араблинский Александр Владимирович, даю свое согласие выступить в качестве официального оппонента по диссертации Базанова Ивана Сергеевича на тему: «Рентгенэндоваскулярная тактика лечения пациентов с возвратом стенокардии после операции коронарного шунтирования» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия.

Мои персональные данные: ученая степень - доктор медицинских наук, шифр специальности 14.00.06 «кардиология», ученое звание - профессор, должность - заведующий отделением рентгенхирургических методов диагностики и лечения, место и адрес работы - ГБУЗ ГКБ им. С.П. Боткина Департамента здравоохранения г. Москвы. 125284, Москва, 2-й Боткинский проезд д.5.

Контакты: телефон 8 (495) 945 39 06 e-mail alexar-card@mail.ru

Мои публикации:

Особенности эндоваскулярной реваскуляризации миокарда у больных ишемической болезнью сердца с многососудистым поражением коронарного русла. Шугушев З. Х., Таричко Ю. В., Максимкин Д. А., Араблинский А. В., Хайрутдинов Е. Р., КЛИНИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА, 2012, № 7, Т. 90, стр. 20-25.

Современные подходы к лечению пациентов с многососудистым поражением коронарного русла (обзор литературы), Араблинский А. В., Хайрутдинов Е. Р. Международный журнал интервенционной кардиоангиологии, 2012, № 29, стр. 71-80.

Выбор тактики эндоваскулярной реваскуляризации миокарда у больных с многососудистым поражением коронарных артерий. Шугушев З. Х., Таричко Ю. В., Баранович В. Ю., Файбушевич А. Г., Максимкин Д. А., Хайрутдинов Е. Р., Араблинский А. В. Диагностическая и интервенционная радиология, 2012, № 1-1, Т. 6, стр. 63-71.

Эндоваскулярное лечение больных ишемической болезнью сердца с многососудистым поражением коронарного русла: непосредственные и отдаленные результаты РИНЦ. Шугушев З. Х., Таричко Ю. В., Веретник Г. И., Файбушевич А. Г., Максимкин Д. А., Хайрутдинов Е. Р., Араблинский А. В. Вестник Российской академии медицинских наук, 2012, № 7, стр. 8-14.

Непосредственные и отдаленные результаты эндоваскулярного лечения больных ИБС с многососудистым поражением коронарного русла, Шугушев З. Х., Таричко Ю. В., Максимкин Д. А., Хайрутдинов Е. Р., Араблинский А. В., Кардиология в Беларуси, 2011, № 5, стр. 161-162.

Не являюсь членом экспертного совета ВАК.

« _____ » _____ 2015 г.

Подпись руки



Араблинский А. В.

заверено.